

Начинается сотрудничество с Пакистаном



Руководитель программ подготовки к поступлению в вуз ВШ МОП О.А. Новикова приняла участие в восьмом заседании Межправительственной российско-пакистанской комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству, которое прошло в Исламабаде 18-20 января 2023 года.

Заседание было организовано по инициативе Минобрнауки и Минэкономразвития России, в нем приняли участие представители 10 российских вузов. Председатель Комиссии по высшему образованию Пакистана доктор Мухтар Ахмед выразил надежду, что совместными усилиями удастся решить существующую проблему взаимного признания документов об образовании, и это придаст импульс для развития плодотворного образовательного сотрудничества между нашими странами.

Мероприятия в Исламабаде широко освещались в СМИ:

minobrnauki.gov.ru/press-center/news/mezhdunarodnoe-sotrudnichestvo/63288/?sphrase_id=4335391

ruskiymir.ru/news/309553/

[nstar-](https://nstar-spbn.ru/news/federal/rossiya_i_pakistan_ukrepyayut_sotrudnichestvo_v_sfere_vysshego_obrazovaniya_i_nauki/)

[spb.ru/news/federal/rossiya_i_pakistan_ukrepyayut_sotrudnichestvo_v_sfere_vysshego_obrazovaniya_i_nauki/](https://nstar-spbn.ru/news/federal/rossiya_i_pakistan_ukrepyayut_sotrudnichestvo_v_sfere_vysshego_obrazovaniya_i_nauki/)

